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metamfetaminu 

Abstrakt 
 

Tato práce se zabývá metodikou vyšetřování drogové trestné činnosti se zaměřením  

na výrobu metamfetaminu. Vzhledem ke komplexnosti uvedeného tématu bere v úvahu poznatky 

trestního práva hmotného i procesního, kriminalistiky, kriminologie a adiktologie.  

V první kapitole je vyjma popisu forem, účinků a způsobů výroby metamfetaminu 

s důrazem na Českou cestu uvedena i historická geneze problému. 

Obsahem druhé kapitoly je vyvození definice pojmů malovýroba, střední hladina výroby  

a velkovýroba, a to za účelem zvýšení právní jistoty. Inspiraci přitom práce čerpá zejména  

ze současné metodiky Národní protidrogové centrály a Organizace spojených národů. V textu  

je obsažena rovněž statistická část, která se zabývá strukturou drogové trestné činnosti prizmatem 

trestního stíhání a zajištěných nelegálních laboratoří. 

Třetí kapitola popisuje typického pachatele drogové trestné činnosti. Pachatele podle míry 

jejich profesionality rozděluje na amatérské, poloprofesionální a profesionální. Pojednává taktéž  

o jednotlivých rolích v organizované skupině, jež rozlišuje z hlediska fungování organizované 

skupiny na obligatorní a fakultativní.  

Těžiště práce spočívá ve čtvrté kapitole popisující typické vyšetřovací situace  

a procesní postup orgánu činného v trestním řízení. Vyšetřování drogových trestných činů člení  

na šest fází: získání poznatku o skutečnosti důvodně nasvědčující, že je páchána trestná činnost, 

monitoring trestné činnosti a sběr důkazů, přípravné práce směrem k realizaci, realizace, zahájení 

trestního stíhání, dokazování v rámci přípravného řízení a skončení vyšetřování.  

V neposlední řadě se práce v rámci návrhů de lege ferenda zabývá možností zavedení 

institutu simulovaného úkonu do českého právního řádu, což by umožnilo orgánu činnému 

v trestním řízení efektivněji odhalovat organizované skupiny obchodující s omamnými  

a psychotropními látkami. 
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